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طلب عروض وطني عدد 2022 / 18
تكليف محامين لنيابة شركة إسمنت بنزرت لدى المحاكم وسائر الهيئات القضائية لسنوات 2022/2023/2024

تعتزم شركة إسمنت بنزرت القيام بطلب عروض وطني لاختيارعدد (02) من المحاميين المباشرين، من بين المرسمين بجدول المحامين، لنيابتها والقيام بجميع الإجراءات القانونيّة في حقها والدفاع عنها لدى المحاكم وسائر الهيئات القضائية وفق ما تقتضيه الأحكـام التشريعية الجاري بها العمل وتخص المدة النيابية سنوات 2022، 2023و 2024. ويبين عقد النيابة بدقة الحقوق و الا لتزامات المحمولة على الطرفين المتعاقدين. 
يتكون طلب العروض من قسطين(02):
القسط الأوّل:عدد 1 من المحامين المرسمين بجدول المحامين لدى التعقيب في تاريخ صدور طلب العروض والشركات المهنية للمحاماة.  
القسط الثّاني:عدد 1  من المحامين المرسمين بجدول المحامين لدى الاستئناف والذين لم تتجاوز مدّة ترسيمهم بالاستئناف مدّة خمس (5) سنوات، في تاريخ صدور طلب العروض.
تسند الصفقة حسب الأقساط ولا يمكن الجمع بين القسطين.
 على العارضين الراغبيـن في المشاركـة في طلب العروض الاتصال خلال أوقات العمل بمكـتـب الضبط المركزي الكـائـن مقـرّه بنهـج الحبيـب ثـامـربنزرت أو بمكتـب الـشركـة بالمركز العمراني الشمالي مبنى ب عقار ب.س 5 - 1082   تـونـس  لسحـب كرّاس الشروط بدون مقابل. 
ترسـل العروض في ظـرف مغلـق و مختـوم مضمون الوصول أو عـن طريق البريـد السريع باسم السيد الرئيس المدير العام لشركة اسمنت بنزرت أو يتمّ تسليمها مباشرة إلى مكتب الضبط مقابل وصل تسلم للعنوان التالي : شركة إسمنت بنزرت نهج الحبيب ثامر ص ب 53 – 7018 بنزرت – في أجل أقصاه 22/08/2022 على الساعة (09H.30) ويعتمد في ذلك ختم مكتب الضبط المركزي بالعنوان المذكور أعلاه.

ويحمل العبارة التالية:
لا يفتح طلب عـروض وطني
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الوثائق المكونة للعرض :  
يحتوي العرض على جميع الوثائق المنصوص عليها بالفصل 12 من كراس الشروط وملاحقها ويقدم وفق مقتضيات الفصل 11 من كراس الشروط.
تفتح الظروف من طرف لجنة فتح الظروف في جلسة علنية و ذلك في يوم 22/08/2022 على الساعـة 11H30 بمصنع شركة إسمنت بنزرت الكائن بخليج صبرة بنزرت.

ويمكن للعارضين الحضور في لجنة فتح الظروف أو تعيين من يمثلهم مع الاستظهار بتوكيل. لا تفتح إلاّ العروض الواردة في الآجال القانونية المحدّدة لقبول العروض. 
يصبح المشاركون ملزمين بعروضهم بمجرّد تقديمها لمدة مائة وعشرون يوما (120 يوما) ابتداءا من اليوم الموالي للتاريخ الأقصى المحدد لقبول العروض
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